

6批次食用农产品抽检不合格

涉及芹菜韭菜香蕉白壳鸡蛋等

本报讯(全媒体记者 徐侃)11月23日,记者从市市场监督管理局获悉,日前该局组织开展了食品监督抽检,共检测食用农产品样品174批次,合格168批次,芹菜、香蕉、白壳鸡蛋、韭菜等6批次不合格。

对抽检中发现的不合格食品,市市场监管局已责成经营企业所在地市场监管部门组织开展核查处置,查清产品流向,采取下架召回不

合格产品等措施控制风险;对违法违规行为,将依法从严处理。

监督抽检中发现,安徽省金商汇商贸股份有限公司安庆玉琳路店销售的芹菜(购进日期/批号2021-08-08),甲拌磷不符合食品安全国家标准规定;销售的香蕉(购进日期/批号2021-08-08),噻虫胺、噻虫嗪不符合食品安全国家标准规定。同时发现,安庆旺鲜生超市有

限公司玉琳路店销售的韭菜(购进日期/批号2021-08-09),腐霉利不符合食品安全国家标准规定;该店销售的香蕉(购进日期/批号2021-08-09),吡虫啉不符合食品安全国家标准规定。

其他销售不合格食用农产品的经营企业是,安庆市宜秀区鑫玉宏农副产品配送中心销售的白壳鸡蛋(购进日期/批号2021-08-06),磺胺

类(总量)不符合食品安全国家标准规定;安庆市世纪华联超市有限公司玉琳分店销售的香蕉(购进日期/批号2021-08-11),吡虫啉不符合食品安全国家标准规定。

市场监管部门提示广大消费者,凡购买不合格食品应停止食用,并及时与生产企业或经销商联系;在市场上发现问题食品要及时拨打12315热线电话,进行投诉、举报。

严打电动车违法销售“四种”行为

本报讯(全媒体记者 徐侃)为进一步规范电动车销售市场秩序,我市自11月至2022年1月底,依法打击电动车违法销售“四种”行为。

本次整治是在前期专项整治基础上进行的。整治重点涉及严厉查处无照经营和超范围经营电

动车行为;严厉查处电动车销售过程中以假充真、以次充好、或以不合格产品冒充合格产品、伪造产品产地、伪造或者冒用他人厂名、厂址、虚假标识的违法行为;严厉查处电动车销售中使用虚假广告,欺骗、误导消费者的违法行为;协助相关部门严厉打击销售非法改装、

拼装低速电动车的行为。

整治期间,我市将持续发挥“低速电动车”专项行动整治领导小组作用,在加强对城区电动车经营户日常监管的同时,市市场监管局还将加强力量,紧扣“四种”行为,发挥12315投诉举报处置中心作用,对现有692家经营户(维修店)进行不定期检查,及时掌握电动车销售情况,接受群众举报,及时报送信息,为城区电动车销售监管创造良好的公平交易环境。

安庆一街区入选首批“安徽省旅游休闲街区”

本报讯(全媒体记者 徐志远 通讯员 李维)近日,安徽省文化和旅游厅、安徽省发展和改革委员会公布首批“安徽省旅游休闲街区”名单,其中,安庆古城·倒扒狮历史文化街区上榜。

安庆古城·倒扒狮历史文化街区是安庆“千年古城,百年省会”的历史鉴证,是安庆城市文脉重要组成部分,文化内核多元,元素丰富,底蕴深厚。街区以文商旅融合为宗旨,整体规划打造,围绕传统文化、特色商业、人文旅游三大主题形态,寻根安庆文化,升级旅游产业。

据了解,该文化街区共有古木建筑65栋,非木建筑33栋,文物建筑29栋,历史建筑65栋,每一处老建筑都忠实记录着这座“千年古城,百年省会”所留下的无数“城市记忆”。街区自运营以来,在历史文化保护与传承的同时,不断挖掘非遗文化。通过业态展览、文艺演出的形式,将逐渐被人遗忘的非遗重新展示在大众面前,推进文化文脉的延续及发扬。

根据文化和旅游部《旅游休闲街区等级划分》行业标准,旅游休闲街区是指具有鲜明的文化主题和地域特色,具备旅游休闲、文化体验和公共服务等功能,融合观光、餐饮、娱乐、购物、住宿、休闲等业态,能够满足游客和本地居民游览、休闲等需求的城镇内街区。分为国家级和省级2个等级。

11月22日,怀宁县清河乡农业站技术人员深入田间地头,手把手向农户传授低温情况下如何做好田间管理和油菜苗防治病虫害要领。入冬以后,怀宁县气温断崖式下降,对农作物造成较大影响,该县广大农技人员深入田间地头向群众宣传做好田间管理、排水保温、防风防雨、防倒防冻等措施,确保作物正常生长。

通讯员 檀志扬 陈金霞 摄



提升末端排涝站 畅通主干渠 改善小微水系 望江漳湖水力提升打造幸福河湖

本报讯(全媒体记者 沈永亮 通讯员 聂苗红)11月11日上午,同马大堤望江县漳湖镇漳湖闸段,数十台大型机械在紧张施工,全市最大机排流量对江排涝站——漳湖新站,在这里全力推进。漳湖新站设计流量为每秒105立方米,将武昌湖排入江能力提升一倍多,可极大缓解该县38个千亩以上圩口的防汛压力。

武昌湖,是全市四大湖(华阳、武昌、菜子、破罡)之一,更是望江县内湖。因对江机排能力弱,多年来每逢主汛期沿湖乡镇都会防汛压力巨大,漳湖镇就是其中之一。武昌湖水通过赛口镇进入漳湖镇内的新漳河,从新漳河汇入漳湖老站外排长江。漳湖老闸、新漳河都位于漳湖镇境内,主汛期漳湖镇的

防汛压力可想而知。

“漳湖新站投资3.48亿元,预计2023年7月完工。当前我镇一是全力做好漳湖新站施工服务保障工作,同时争取近2500万元项目资金上马了新漳河防洪保安工程。”该镇镇长曹波说,新漳河河道年久失修、淤塞严重、水流缓慢,通过清淤护坡固岸等措施,既可大幅提高武昌湖水进入漳湖新站的流速、实现高效排入江,还可改善河流生态、打造省级幸福河湖。

不仅是提升末端排涝站、畅通主干渠,近年来漳湖镇还积极改善小微水系。作为新漳河的支流,全长2.6公里的高灌排渠,是该镇红湖村在上世纪八十年代开挖的一条人工沟渠,近些年因管护不善,河道内淤塞严重、河水恶臭。“整治前的河

道内,瓶子、拦网、杂草等随处可见,夏天河水恶臭难闻,村民们都避而远之。”红湖村党总支书记周伟说。

在该县水利部门及该镇政府的支持下,红湖村先后成功争取项目资金500余万元,对高灌排渠进行重修。清淤、护砌、绿化、设置责任段落专人管护……一套组合拳下来,高灌排渠重现当年河畅、水清、岸绿、景美的景象。

“漳湖镇西连武昌湖、东接长江,是武昌湖水进入长江的主干通道,在我县水利发展格局中分量很重。”该县水利局党组成员、县河长办相关负责人张金来说,今年该县在水利资金切盘方面重点向漳湖镇倾斜,投入7.8亿元资金完善相关工程配套,保证该镇河湖安澜、河畅水清。

招租

我单位现有写字楼对外出租,办公地点地理位置优越、来往交通便利、室内装修精良;另有位于市中心区域,居住、生活十分方便的住宅数套对外出租,有意者请来电联系。

阙先生:13905565826

徐女士:15856514937